
ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 

міської військової адміністрації

10 червня 2024 року № 1800

РОЗПОДІЛ

обов’язків керівництва Дергачівської міської військової адміністрації

Харківського району Харківської області

***

2. Перший заступник начальника, заступник начальника

міської військової адміністрації

Забезпечують  виконання  положень  Конституції  України,  Законів  України:

«Про  правовий  режим  воєнного  стану»,  «Про  оборону  України»,

«Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про критичну інфраструктуру»,

«Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  інших  законів  України,  постанов

Верховної Ради України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України,

центральних  органів  виконавчої  влади,  розпоряджень  та  наказів  начальника

Харківської  обласної  військової  адміністрації,  начальника Харківської  районної

військової   адміністрації,   начальника    міської   військової   адміністрації,

реалізацію 

делегованих  повноважень  органів  виконавчої  влади,  надані  органам  місцевого

самоврядування законами України.

Спрямовують,  координують  та  контролюють  роботу  працівників  міської

військової адміністрації та відповідних виконавчих органів міської ради, а також

організацій,  установ  і  підприємств  згідно  з  визначеними  цим  розподілом

обов’язків повноваженнями щодо: 

підготовки проєктів цільових програм та угод, забезпечення їх виконання; 

виконання  доручень  Президента  України,  Кабінету  Міністрів  України та

інших органів виконавчої влади.

Вирішують питання діяльності працівників міської військової адміністрації,

виконавчих органів міської ради відповідно до розподілу обов’язків.

Контролюють та несуть персональну відповідальність за виконання наказів та

розпоряджень начальника міської військової адміністрації відповідно до розподілу

обов’язків та у визначені контрольні строки інформують про їх виконання.

Дають  доручення  підпорядкованим  працівникам  міської  військової

адміністрації  та  виконавчим  органам  міської  ради  відповідно  до  розподілу

обов’язків.
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Здійснюють особистий прийом громадян та забезпечують розгляд їх звернень

в установленому порядку.

Вносять  начальнику  міської  військової  адміністрації  пропозиції  щодо

призначення  на  посаду  та  звільнення  з  посад  працівників  міської  військової

адміністрації  та  міської  ради,  а  також  пропозиції  щодо  заохочення  або

притягнення  їх  до  дисциплінарної  відповідальності  (відповідно  до  розподілу

обов'язків).

Сприяють роботі відповідних об’єднань громадян.

Забезпечують роботу очолюваних комісій, робочих груп, консультативних та

дорадчих органів.

Затверджують плани роботи працівників міської військової адміністрації та

виконавчих органів міської ради згідно з розподілом обов’язків.

Вносять на розгляд начальнику міської військової адміністрації пропозиції з

питань,  що належать до компетенції  міської  військової адміністрації  та міської

ради,  ініційовані  працівниками  міської  військової  адміністрації  та  виконавчих

органів міської ради, підприємствами, організаціями, установами.

Відповідають  за  підготовку  проєктів  наказів  та  розпоряджень  начальника

міської військової адміністрації та інших документів, вживають вичерпних заходів

щодо  врегулювання  розбіжностей  між  розробниками  проєктів  документів  та

візують їх.

***

4. Заступник начальника міської військової адміністрації

Забезпечує виконання заходів  щодо реалізації  державної  політики у  галузі

забезпечення  законності,  правопорядку,  прав  і  свобод  громадян,  боротьби  зі

злочинністю.

Здійснює заходи з організації оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з

правоохоронними органами.

Сприяє організації призову громадян на строкову військову та альтернативну

(невійськову)  службу,  а  також  їх  мобілізації,  підготовці  молоді  до  служби  в

Збройних Силах України,  організації  навчальних (перевірочних) та спеціальних

військових зборів; забезпечує доведення до підприємств, установ та організацій

незалежно від форм власності, а також населення наказу військового комісара про

оголошення мобілізації.

Координує роботу з бронювання робочих місць для військовозобов'язаних на

підприємствах, в установах та організаціях відповідно до законодавства.

Забезпечує  організацію  та  участь  у  здійсненні  заходів,  пов'язаних  із

мобілізаційною підготовкою на території міської ради.

Забезпечує  здійснення  заходів  щодо  діяльності  територіальної  оборони
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міської ради.

Здійснює координацію роботи з шефства над військовими формуваннями, що

знаходяться на території міської ради.

Сприяє  вирішенню  відповідно  до  законодавства  питань,  пов'язаних  із

наданням військовим частинам, установам, закладам освіти Збройних Сил України

службових  приміщень  і  жилої  площі,  інших  об'єктів,  а  також  комунально-

побутових послуг; здійснює контроль за їх використанням, наданням послуг.

 Координує роботу з питання прийняття рішення про внесення пропозиції до

Ради національної безпеки і оборони України, погодженої Харківською обласною

військовою  адміністрацією,  щодо  здійснення  примусового  відчуження  або

вилучення рухомого майна, що використовується чи може використовуватися для

забезпечення діяльності підприємств оборонно-промислового комплексу України і

щодо  якого  існує  ризик  переривання  його  функціонування  у  зв’язку  з

перебуванням такого майна на території адміністративно-територіальної одиниці

України, щодо якої існує загроза її тимчасової окупації та межі якої розташовані

на відстані не більше 30 кілометрів від району ведення воєнних (бойових) дій або

від тимчасово окупованої території.

Сприяє  організації  виробництва  і  поставок  у  війська  підприємствами  та

організаціями,  що перебувають  у  комунальній  власності,  замовленої  продукції,

послуг, енергоресурсів.

Забезпечує  здійснення  заходів  щодо  створення  належних  умов  для

функціонування пунктів пропуску через державний кордон України.

Сприяє Державній прикордонній службі України у підтриманні відповідного

режиму на державному кордоні.

Сприяє здійсненню заходів з питань протидії тероризму на території міської

ради. 

Сприяє  встановленню  посиленої  охорони  та  забезпечення  у  взаємодії  з

відповідними  суб’єктами  господарювання  сталого  функціонування  важливих

об’єктів  національної  економіки  та  об’єктів,  що  забезпечують  життєдіяльність

населення.

Організує  здійснення  заходів  щодо  військово-патріотичного  виховання

населення.

Вживає у разі надзвичайних ситуацій необхідні заходи відповідно до закону

щодо  забезпечення  державного  і  громадського  порядку,  життєдіяльності

підприємств, установ та організацій, врятування життя людей, захисту їх здоров'я,

збереження матеріальних цінностей.

Сприяє  прийняттю рішень про  заборону  торгівлі  зброєю,  сильнодіючими

хімічними  і  отруйними  речовинами,  а  також  алкогольними  напоями  та

речовинами, виробленими на спиртовій основі.

Вирішує  відповідно  до  закону  питання  про  проведення  зборів,  мітингів,

маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших масових заходів;

організує здійснення контролю за забезпеченням при їх проведенні громадського
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порядку.

Забезпечує погодження проєкту плану проведення потенційно небезпечних

заходів в умовах присутності цивільного населення за участю особового складу

Збройних Сил України, інших військових формувань та правоохоронних органів з

використанням озброєння і військової техніки; взаємодіє з органами військового

управління під час планування та проведення таких заходів з метою запобігання і

недопущення  надзвичайних  ситуацій  та  ліквідації  їх  наслідків  відповідно  до

закону.

Сприяє  встановленню  відповідно  до  законодавства  правил  з  питань

додержання тиші  в  громадських  місцях,  за  порушення  яких  передбачено

адміністративну відповідальність.

Сприяє  вирішенню спільно  з  відповідними  органами  Національної  поліції

питань щодо створення належних умов для служби та відпочинку поліцейських.

Координує роботу зі здійснення нагляду за утриманням та станом готовності

захисних споруд цивільного захисту, діяльністю аварійно – рятувальних служб,

формувань і спеціалізованих служб цивільного захисту.

Сприяє  створенню  відповідно  до  законодавства  комунальних  аварійно-

рятувальних служб, пожежно - рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої

та/або  добровільної  пожежної  охорони,  здійснює  заходи  щодо  забезпечення  їх

діяльності.

Сприяє  діяльності  аварійно  -  рятувальних  служб,  формувань  та

спеціалізованих  служб  цивільного  захисту  за  місцем  їх  дислокації  під  час

прямування  до  зон  надзвичайних  ситуацій  та  під  час  ліквідації  надзвичайних

ситуацій.

Здійснює  контроль  за  реалізацією інженерно-технічних  заходів  цивільного

захисту  на  мирний  час  та  на  особливий  період  під  час  будівництва  будинків,

споруд,  розміщення  інших  господарських  об’єктів,  інженерних  мереж  і

транспортних комунікацій.

Організує роботу щодо:

створення  резервного  фонду  для  ліквідації  надзвичайних  ситуацій

техногенного та природного характеру;

розроблення  та  здійснення  заходів  з  матеріально-технічного  забезпечення

діяльності комунальної аварійно-рятувальної служби;

забезпечення  в  установленому  порядку  навчання  особового  складу

комунальної  аварійно-рятувальної  служби  та  аварійно-рятувальних  служб

громадських організацій;

прийняття  в  межах,  визначених  законом,  рішень  з  питань  запобігання

виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків, захисту населення і

територій  від  надзвичайних  ситуацій,  гасіння  пожеж,  боротьби  з  епідеміями,

епізоотіями, епіфітотіями.

Вживає у разі надзвичайних ситуацій необхідні заходи відповідно до закону

щодо  забезпечення  державного  і  громадського  порядку,  життєдіяльності
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підприємств, установ та організацій, врятування життя людей, захисту їх здоров'я,

збереження матеріальних цінностей.

Координує роботу з виконання необхідних заходів щодо ліквідації наслідків

надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення,

залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та

організацій, а також населення.

Координує роботу щодо реалізації повноважень виконавчих органів міської

ради  із  забезпечення  сталого  функціонування  місцевої  ланки  територіальної

підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту Харківської області з

метою реалізації комплексу заходів із запобігання та ефективного реагування на

надзвичайні ситуації та події, ліквідації їх наслідків, захисту та життєзабезпечення

постраждалого населення.

Виконує  інші  надані  чинним  законодавством  України  повноваження  у

визначених цим розподілом обов’язків напрямах роботи.

Координує  та  контролює  діяльність  відділу  цивільного  захисту,

мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради.

Забезпечує  взаємодію  міської  військової  адміністрації  з  територіальними

підрозділами та органами:

Служби безпеки України;

Національної поліції;

суду;

прокуратури;

юстиції;

адвокатури; 

Державної кримінально-виконавчої служби України;

військової контррозвідки;

Державної прикордонної служби України;

Збройних Сил України;

Національної гвардії України;

Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Забезпечує взаємодію міської військової адміністрації з:

Харківською митницею;

першим  відділом  Харківського  районного  територіального  центру

комплектування та соціальної підтримки Харківської області;

структурними  підрозділами  Харківської  обласної  військової  адміністрації

(відповідно до напрямів роботи визначених цим розподілом обов’язків).

Очолює  комісії,  робочі  групи,  консультативні  та  дорадчі  органи  тощо  на

виконання вимог законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів

України та відповідних органів виконавчої влади.

У період відсутності заступника начальника міської військової адміністрації

(відпустка,  відрядження,  хвороба)  його  функції  та  обов’язки  виконує  перший

заступник начальника міської військової адміністрації.
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